

(2.2.) OB 09 Uvjeti prodaje i isporuke obnovljenih sklopova V1.2**Uvjeti prodaje i isporuke repariranih dijelova****1. Opće odredbe**

Ovi uvjeti prodaje i isporuke repariranih sklopova (u daljnjem tekstu: Uvjeti), sastavni su dio ugovora o prodaji i isporuci repariranih sklopova navedenih u ovim Uvjetima (u daljnjem tekstu: Ugovor) koje se odnose na reparirane sklopove koje PURIC d.o.o. sa sjedištem u Samoboru, Andrije Hebranga 54 (u daljnjem tekstu: PURIC) sklapa sa svojim Kupcima i korisnicima prilikom redovnog obavljanja svoje djelatnosti. PURIC će ove uvjete, kao i njihove izmjene i dopune objavljivati na svojim web stranicama, kao i eventualno na drugi za to pogodan način. Temeljem ovih Uvjeta PURIC nastupa kao Prodavatelj repariranih sklopova i to injektora, visokotlačnih pumpi i turbokompresora (u daljnjem tekstu: REP sklopovi). Temeljem ovih Uvjeta Kupcem se smatra svaka ona osoba čija je narudžba REP sklopova prihvaćena od strane PURIC-a.

2. Ponuda i sklapanje Ugovora

Ponude PURIC-a učinjene na uobičajeni način, putem web shopa PURIC ili povodom pojedinog pisanog zahtjeva ili narudžbe Kupca vrijede u roku naznačenom na svakoj pojedinoj ponudi, a rok za prihvatanje ponude počinje teći od datuma naznačenog u ponudi. Ako PURIC ne primi izjavu Kupca kao ponuđenika da prihvaća ponudu u navedenom roku, odnosno ako kupac kao ponuđenik izjavi da prihvaća ponudu te istodobno predloži da se ista u nečemu izmijeni ili dopuni, ima se smatrati kako je Kupac ponudu PURIC-a odbio i stavio novu ponudu PURIC-u. Takva nova ponuda biti će valjana tek kad PURIC istu prihvati pisanim putem. Obveza PURIC-a, odnosno predmet prodaje i isporuke REP sklopova te predmet pružanja usluge koju bi PURIC trebao izvršiti, bit će isključivo definiran prihvatom i/ili potvrdom narudžbe Kupca. Ugovor se smatra sklopljenim na dan kada je PURIC prihvatio i potvrdio narudžbu Kupca. Eventualni uvjeti kupnje važeći u poslovanju Kupca ne primjenjuju se u predmetnom pravnom poslu te ne obvezuju PURIC. Ovime prihvaćeni uvjeti prodaje i isporuke REP sklopova od strane Kupca važe i za sve buduće narudžbe i isporuke, osim ukoliko nije drugačije ugovoreno. Sve prodaje i isporuke REP sklopova, kao i pružanje usluga izvršit će se prema ovim Uvjetima, osim ako drugačije nije ugovoreno pisanim putem.

PURIC zadržava pravo ne prihvatiti narudžbu Kupca o čemu će izvijestiti Kupca najkasnije u roku od 8 (osam) dana od dana primitka narudžbe.

3. Rokovi isporuke

PURIC će poduzeti sve potrebne mjere u svrhu što točnijeg pridržavanja ugovorenih rokova isporuke REP sklopa u skladu s Uvjetima i rokom navedenom na ponudi. Ukoliko isporuka ne bi bila moguća uslijed više sile ili drugih izvanrednih vanjskih događaja, a koje PURIC nije mogao spriječiti, izbjeći ili otkloniti, PURIC nije u obvezi izvršiti preuzetu obvezu te ima pravo raskinuti Ugovor bez plaćanja dodatnih naknada i/ili troškova koje je Kupac s tim u vezi imao. U oba slučaja PURIC je dužan bez odgode vratiti eventualno uplaćeni predujam na ime takve isporuke REP sklopa. Sva eventualna daljnja potraživanja u navedenim slučajevima su isključena u cijelosti.

Isporuka REP sklopova i NS sklopova

Temeljem prihvaćene ponude PURIC isporučuje Kupcu REP sklop i naplaćuje kauciju u iznosu naznačenom na računu. Kupac može, nakon izgradnje neispravnog sklopa identičnog REP sklopu (u daljnjem tekstu: NS sklop) i ugradnje REP sklopa, NS sklop o svom trošku dostaviti PURIC-u prema uvjetima iz ovih Uvjeta pri čemu će mu se uplaćena kaucija, u slučaju ispunjenja istih uvjeta, vratiti (odobrenje po računu).

Uz isporuku, obavezno je priložiti i ispunjeni **Obrazac za povrat koji se nalazi na ovim Uvjetima.**

NS sklop treba biti ispražnjen od preostalog goriva, na primjeren način zaštićen od curenja, zamotan u plastičnu vreću i primjeren zaštićen od oštećenja tijekom transporta. **Za štetu nastalu tijekom transporta PURIC ne odgovara.**

Kataloški broj dostavljenog NS treba biti fizički, mehanički i kemijski neoštećen, ne smije biti prethodno otvaran i/ili pregledavan u bilo kojem drugom servisu, i mora biti dostavljen sa svim pripadajućim dijelovima (svi dijelovi kao i na isporučenom REP sklopu).

NS sklop mora biti dostavljen **unutar 90 dana od dana isporuke** kupljenog REP sklopa. Za NS sklopove vraćene nakon tog roka, iznos kaucije neće biti vraćen, odnosno odobren.

Dostavom NS sklopa u skladu s Uvjetima i povratom kaucije od strane PURIC-a NS sklop postaje vlasništvo PURIC i Kupac na isti ne polaže nikakva prava.

Obrazac za isporuku na drugoj stranici.

4. Cijene i plaćanje

Cijena REP sklopa i eventualnih popratnih usluga obračunava se prema cijenama na dan sklapanja Ugovora, odnosno prema važećoj ponudi PURIĆ-a Kupcu. Ukoliko nije drugačije ugovoreno, sve cijene su izražene fco skladište PURIĆ-a u Samoboru, s tim da u navedenim cijenama nisu uračunati troškovi dodatne ambalaže i prijevoza do mjesta po određenju Kupca (ukoliko je isto različito od fco skladište PURIĆ-a), obzirom isti troškovi ulaze u dodatne troškove koji idu na teret Kupca.

Izdavanje računa se vrši najkasnije u vrijeme isporuke REP sklopa i isti račun sadrži iznos kaucije, osim ukoliko nije drugačije izrijeком ugovoreno između ugovornih strana. Dospijeće plaćanja je naznačeno na računu, osim ukoliko što drugo nije ugovoreno između PURIĆ-a i Kupca.

5. Jamstvo, reklamacije i povrat robe

PURIĆ jamči da je isporučeni REP sklop ispravan. PURIĆ daje jamstvo za zamjenske visokotlačne pumpe i injektore u roku od 12 mjeseci, za zamjenske turbokompresore u roku od 12 mjeseci, za nove visokotlačne pumpe i injektore u roku od 12 mjeseci, a za uslugu popravka u roku od 12 mjeseci, sve računajući od datuma izdavanja računa. Jamstvo obuhvaća otklanjanje nedostatka koje obavlja PURIĆ.

Ako su na REP sklopu vidljiva oštećenja uslijed nepravilnog rukovanja, Kupac gubi prava iz jamstva, osim ako je Kupac za to dobio prethodnu pismenu suglasnost PURIĆ-a. Za REP sklopove koji su vraćeni u jamstvenom roku i za koje se naknadno utvrdi da nemaju nikakvu grešku, nastale troškove snosi Kupac pa se preporučuje Kupcu pisanim putem kontaktirati PURIĆ prije povrata, s obzirom da postoji mogućnost otklanjanja problema bez povrata REP sklopa.

Svi REP sklopovi koji su vraćeni pozivanjem Kupca na jamstvo pod uvjetima i u rokovima utvrđenim ovim Uvjetima, bit će vraćeni Kupcu nakon popravka. REP sklopove koji su ugrađeni u vozila i korišteni dulje od 6 mjeseci od dana isporuke Puric nije u obvezi prihvatiti bez potpunog ponovnog popravka i bez prethodnog pismenog odobrenja od strane PURIĆ-a. Jamstvo ne pokriva dodatne troškove kao što su montažni radovi, troškovi prijevoza, najam vozila i sl. Jamstvo vrijedi samo ako je montažu REP uređaja izvršio ovlašten servis. Kupac će prava iz jamstva u odnosu na turbokompresore moći koristiti samo i isključivo u slučaju da je montažu istih vršio ovlašten servis te da su upute za montažu turbokompresora ovjerene od strane ovlaštenog servisa. Kupac gubi prava iz jamstva ako je nedostatak na REP sklopu izazvan namjerno, posljedica je nepravilne ugradnje, izgradnje ili uporabe, elementarne nepogode, prirodnog trošenja i/ili habanja, oštećenja uzrokovano vanjskim mehaničkim i/ili kemijskim utjecajima ili drugih uzroka izvan samog REP sklopa, ako na vozilu u koji je ugrađen REP sklop nisu obavljani svi redoviti servisni radovi sukladno uputama proizvođača, ako su na REP sklopu ili vozilu u koji je ugrađen REP sklop izvršene promjene koje nisu predviđene ili odobrene od strane proizvođača, ako nisu poštivane upute o uporabi, održavanju i servisiranju navedene u uputama za uporabu, odnosno u ostalim slučajevima koji nisu navedeni u gornjim točkama, ali s istima stoje u uzročnoj vezi. Prava iz jamstva ne umanjuju prava koja Kupcu pripadaju temeljem drugih propisa. Kupac nema prava na bilo kakva dodatna potraživanja osim prava utvrđenih jamstvom ili ovim Uvjetima. Kupac svojim potpisom na otpremnici preuzima REP sklop prema vanjskom izgledu kao ispravan. Otpremnica mora biti potpisana na način da ista ima jasnu naznaku imena i prezimena osobe koja potpisuje.

U slučaju povrata ispravnog REP sklopa iz razloga koji nisu u svezi s gornjim odredbama o povratu uslijed nepravovremenog plaćanja računa, PURIĆ može prihvatiti povrat ispravnog REP sklopa uz naplatu manipulativnih troškova povrata Kupcu koji iznose 10% vrijednosti vraćenog ispravnog REP sklopa.

REP sklop mora biti vraćen PURIĆ-u u neoštećenoj i originalnoj ambalaži, sa svim priloženim dokumentima i pripadajućom opremom. REP sklop koji je specijalno naručen, a nije dio redovnog asortimana, ne može se vratiti.

U slučaju povrata ispravnog REP sklopa koji je nakon kupnje ugrađivan na vozilo, primijeniti će se naknadno ispitivanje (trošak će ovisiti o proizvodu). Ukoliko se prilikom preuzimanja REP sklopa utvrdi vanjsko oštećenje odnosno oštećenje koje se može utvrditi uobičajenim pregledom (vidljivi nedostaci), Kupac se obvezuje u roku od dva (2) dana od preuzimanja kontaktirati PURIĆ i čuvati ambalažu dok se reklamacija u potpunosti ne riješi. U suprotnom reklamacija se neće uvažiti. Ukoliko se nakon primitka REP sklopa od strane Kupca pokaže da isti ima neki nedostatak koji se nije mogao otkriti uobičajenim pregledom prilikom preuzimanja stvari (skriveni nedostaci), kupac je dužan, pod prijetnjom gubitka prava, o tom nedostatku obavijestiti PURIĆ u roku od dva (2) dana računajući od dana kad je nedostatak otkrio. U slučaju utvrđenja vidljivih ili skrivenih nedostataka, troškovi povrata REP sklopa obveza su Kupca te će se povrat izvršiti isključivo na odgovornost Kupca. Kupac odgovara za svu štetu nastalu na REP proizvodu nakon što je istu osobno ili putem prijevoznika preuzeo od PURIĆ-a.

6. Završne odredbe

Mjerodavno pravo za ove Uvjete i za sve ugovore koje po ovim Uvjetima korisnici i Kupci zaključe s PURIĆ-em jest hrvatsko pravo, a nadležan je stvarno i mjesno nadležni sud u Novom Zagrebu. Ugovorne strane će trajno čuvati povjerljivim sve povjerljive informacije u svezi s izvršenjem prava i obveza iz ugovora o kupoprodaji REP

sklopova. Kupac ovlašćuje PURIC-a prikupiti, pohraniti kao i obraditi tj. evaluirati sve podatke o Kupcu i tijeku prodaje, a sve sukladno propisima o zaštiti osobnih podataka kao i drugim važećim relevantnim propisima.

----- ✂----- ✂----- ✂-----

Obrazac za povrat

Ime stranke: _____ Razlog povrata: _____

Ispitivanje = ISP	Jamstvo = JAM	Kaucija = KAUC	Nije više potrebno = NVP	Neispravna isporuka = NISP
-------------------	---------------	----------------	--------------------------	----------------------------

Uz povrat robe u JAMSTVU potrebno je ispuniti obrazac JAMSTVENI ZAHTJEV.

Datum	Kataloški br.	Količina	Br. računa	Razlog povrata

Potpis stranke: _____

Napomena: obrazac JAMSTVENI ZAHTJEV se može preuzeti sa naše internet stranice www.puric.hr